OVAKO SE OTIMA MOZAK, PROVERITE DA LI STE U NEKOM OD OVIH 14 PROGRAMA

Većina nas i ne razmišlja o tome, ali istina je da se ljudi špijuniraju, prate i nadgledaju. U današnje vreme to je toliko eksponirano, više nego u bilo koje doba u ljudskoj istoriji. To je sa jedne strane i logično, jer eksplozivni rast tehnologije, samo u poslednjih nekoliko godina, dalo je alate Vladama, špijunskim agencijama i velikim korporacijama o kome su diktatori iz istorije mogli samo da sanjaju.

Prethodne generacije nisu imale problem sa „pred-kriminal“ kamerama za nadzor, koje koriste jezik tela da bi uočile kriminalce. Čak se koriste i bespilotne letilice koje posmatraju na isti način ljude iz vazduha. Prethodne generacije nisu ni sanjale o tome da bi ulične svetiljke i frižideri mogle špijunirati njih.

Mnoge od neverovatnih jezivih tehnologija za nadzor će vas zapanjiti.

Ubrzano idemo prema vremenu u kome neće postojati privatnost. Veliki brat postaje sveobuhvatan, a na hiljade novih tehnologija,  se trenutno razvijaju, iz jedinog razloga – da dođu što lakše do vas.

Svet se menja do sada neviđenom brzinom, a mnoge od promena definitivno ne idu na bolje.

Veliki Brat vas trenutno gleda na 14  načina…

„Pred-kriminal“ kamera za nadzor
Kompanija poznata kao BRS Labs, razvila je „pred-kriminal“ kamere za nadzor, koje mogu da navodno utvrde da li je neko terorista ili kriminalac i pre nego što počini bilo kakav zločin.

Da li vam ovo zvuči nenormalno?

Pa, vlasti su preuzele ovu tehnologiju kao veoma ozbiljnu. U stvari, nekoliko desetina ovih kamera je već instalirano na glavnim transportnim mestima u San Francisku…

U svojim najnovijim projektima BRS Labsje instalirala svoje najnovije projekte na transportnim mestima u San Francisku. Oni uključuju autobuse, tramvaje i podzemne železnice.
Kompanija je izjavila da će staviti po 12 kamera na svakoj stanici, a negde i do 22 kamere na stanici, što bi ukupno iznosilo i do 288 kamere.
  
Snimanje otisaka prstiju, iako je individua udaljena 20 stopa
Da li možete da zamislite da neko proverava vaše otiske prstiju, iako ste udaljeni 20 stopa, a da nemate pojma o tome.

Ova tehnologija se već primenjuje, prema POPSCI…

Ulazak u vašu teretanu ili kancelariju, uskoro može biti  jednostavno. Kompanija, pod nazivom Idar razvija sistem koji će moći da skenira i identifikuje otiske prstiju, čak i ako ste udaljeni 20 stopa od kamere. Zajedno sa ostalim biometrijama, koje poseduje, uskoro će moći da pomogne sigurnosnim sistemima da odobri ili odbije pristup sa daljine. Znači, individua, uopšte više neće morati da se zaustavi da bi skenirala otiske, provuče karticu ili bilo koji drugi način, koji se trenutno koristi. 
Trenutni Idar-ov primarni kupac je vojska, ali kompanija želi da otvori i komercijalno odeljenje. To bi značilo da bilo koji biznis ili preduzeće može da kupi ovaj uređaj, i napravi zid između bezbednosti svojih objekata i spoljnog sveta. 
Lanac teretana je već u beta testiranju ovih uređaja (više nećete moći da koristite karticu ili ličnu kartu vašeg cimera).
Osnivači Idar-a izjavljuju da će uskoro doći vreme, kada vam za bilo koju kupovinu neće biti potrebno ništa, osim otisaka prstiju, kao jedinstvenog identifikatora. Znači, nema više kreditnih kartica, podataka ugrađenih u magnetnim trakama ili RFID čipova.
Mobilni kombi za prismotru
Policija širom Amerike će se uskoro voziti unaokolo u neobeleženim kombijima, i na taj način gledati unutar vaših kola, pa čak i ispod vaše odeće. Koristiće istu „porno-skener“ tehnologiju, koja se trenutno koristi od strane TSA, na američkim aerodromima….

Američki policajci su spremni da se pridruže američkoj vojsci, u raspoređivanju“Američke Nauke i Inženjeringa Z – mobilnih kombija za prismotru“ ili „mobilnih povratnih signala radijacije X-zracima“.
Ovu tehnologiju TSA oficiri nazivaju „neverovatni radioaktivni posmatrač genitalija“. Trenutno je prisutan na aerodromma širom Amerike, jonizirajući privatne delove dece, staraca i vas.
Ovi porno-skener-kombiji će izgledati kao obični, regularni kombiji, krstariće ulicama Amerike, da bi neselektivno virili kroz automobile i odeće. 
Ali ne brinite, to nije kršenje privatnosti.
Otmica naših mozgova
Vojska Amerike pokušava na sve načine da „otme vaš mozak“. Namera vojske je da navodno ubedi teroriste, na nenasilan način, da postanu obični građani, anti-teroristi, da više to ne rade…

Očigledna zloupotreba sa ovom vrstom tehnologije je izvanredna.

DARPA ili „Pentagonova odbrana – Agencija za Projektovana Istraživanja“ želi da razume nauku iza onoga što čini ljude nasilnim, a potom pronaći način da im otmu umove. Sa tim, nameravaju da rade sa njihovim mozgovima, na taj način što će izbaciti lažne priče u koje su do sada verovali i bili vaspitavani. Sledeći korak je evociranje mirnih misli, kao: Mi smo prijatelji, ne neprijatelji.
Kritičari kažu da se ovde već potežu etička pitanja, kao što je bilo adresirano u filmu, koji je napravljen 1971. godine, pod nazivom „ Paklena pomorandža“. Isti princip, pokušaj menjanja ljudskog mišljenja, tako da ne žele više da ubiju. 
Advokati, međutim, veruju da postavljanje nove verodostojne narative, i to direktno u umove radikala, pobunjenika i terorista, može transformisati neprijatelje u ljubaznije, nežnije građane, koji žude za prijateljstvom. 
Naučnicima je poznato već neko vreme da je  narativa, objašnjen niz događaja koji je obično u hronološkom redosledu, odražava snažnu prevlast nad ljudskim umom. Tako mogu da uobliče pojam osobe u grupi i njenog identiteta. Čak može da ih inspiriše da čine nasilje.
Bespilotne letelice u američkom vazdušnom prostoru
Agencije za sprovođenje zakona u Americi počele su da koriste bespilotne letelice, da bi špijunirali građane, dok Odeljenje za unutrašnju bezbednost agresivno nastoji da proširi upotrebu ovih letelica od lokalnih vlasti…

Odeljenje za unutrašnju bezbednost pokrenulo je program „olakšati i ubrzati usvajanje“ malih bespilotnih letelica, od strane države i drugih državnih bezbednosnih agencija. Po ovom pitanju, suočavaju se sa velikim naporima jer navodno imaju „veliku prepreku koja ima veze sa privatnošću“.
Program koji će koštati 4 miliona dolara, testiraće i proceniti male, bespilotne sisteme aviona. Oni će biti dizajnirani kao „posrednici“, između proizvođača bespilotnih letelica i prvi odgovor agencije za bezbednost pre nego što „uskoče u proces“.
Činjenica je da građani Amerike ne obraćaju pažnju na ovaj razvoj špijunaže. Veoma mali broj građana je takoreći  zabrinut. EPA već uveliko koristi bespilotne letelice da bi špijunirala uzgajivače krava u Nebraski i Ajovi. Da li ćemo, na kraju stvarno doći do tačke kada će nam biti „normalno“ da bespilotne letelice konstantno lete iznad naših glava?

Na snazi sprovođenje zakona – koristite svoj mobilni telefon da bi vas špijunirali
Iako ovo nije nova tehnologija, policijski organi koriste naše mobilne telefone da bi nas špijunirali intezivnije nego ikada ranije…

Mobilni operateri  su odgovorili na zapanjujućih 1,3 miliona zahteva, od strane Kongresa, samo za prošlu godinu. Kongres je tražio pretplatničke informacije, uključujući tekstualne poruke, kao i podatke o lokaciji telefona.
Jedan „zahtev“ može uključivati informacije o stotinama klijenata. Dakle, svake godine, u krajnoj liniji, broj Amerikanaca pogođenih ovim „zahtevima“ bi mogli preći „desetine miliona“…

Broj nadziranih Amerikanaca se povećava svake godine, pod uticajem sve većeg broja korišćenja mobilnih telefona, a samim tim i „zahteva“ od strane organa za sprovođenje zakona. Na kraju godine, broj može dostići i desetine miliona. Sprovođenje zakona se vrši tako što se traži od operatera „deponija predajnika mobilne telefonije“, u kome nosači-predajnci otkriju sve brojeve mobilnih telefona, koji su povezani sa tim tornjem, tokom određenog vremenskog perioda. 
Tako, na primer, ako policija želi da pronađe osobu koja je razbila prozor prodavnice tokom protesta, mogla bi dobiti brojeve telefona i identifikacione podatke svih demonstranata, koji su imali mobilni telefon u tom trenutku i blizu tog mobilnog tornja. Ti podaci se koriste za druge svrhe, naravno.
Verovatno ne bi trebalo da koristite svoj mobilni telefon toliko. Uostalom, postoji više od 500 priznatih istraživanja koje govore da je zračenje koje proizvodi mobilni telefon štetno za ljude.

Biometrijske baze podataka
Širom naše planete, Vlade razvijaju masivne biometrijske baze podataka svojih građana. Samo pogledajte šta se dešava u Indiji…

U poslednje dve godine, preko 200 miliona indijskih državljana morali su da daju otiske prstiju i fotografije, uzete skeniranjem, nakon koga im  je dat jedinstveni 12-cifreni broj, koji bi trebao u daljem životu da ih identifikuje svuda i svima. 
Ovo je samo početak, a cilj je da se ista stvar uradi celokupnom stanovništvu, a to je negde oko 1,2 milijarde. 
Jadni i siromašni Indijci su najzad dokazali da postoje, kao i njihov identitet, kada im bude bilo potrebno za dobijanje ostalih dokumenata, kao dobijanje pomoći od Vlade, otvaranje računa u banci, kao i ostalih računa. 
Ovaj ogroman zadatak mora da ima bazu podataka koja može da podrži više od 12 milijardi otisaka prstiju, pa onda 1,2 milijarde fotografija i 2,4 milijarde skeniranja. Mora biti ispitan da li je spreman da da podatke sa bilo kog uređaja koji je povezan na Internet, kao i da vrati tačne podatke u vrlo kratkom vremenskom periodu.
RFID mikročipovi
Već se zna da američka vojska želi da razvije tehnologiju, koja će im omogućiti da prate zdravlje vojnika, kao i da poboljšaju svoje perfomanse u borbi, naravno, koristeći RFID mikročipove.

Većina Amerikanaca ne shvata, ali RFID mikročipovi polako postaju deo našeg života. Mnoge od vaših kreditnih kartica, kao i debitnih ih sadrže. Mnogi Amerikanci imaju sigurnosne kartice koje sadrže RFID mikročipove na svojim radnim mestima.

U nekim delovima zemlje je obavezno ubrizgavanje RFID mikročipa u vašeg kućnog ljubimca.

A sada, još jedan školski sistem u Teksasu planira da počne sa korišćenjem RFID mikročipova, da bi pratili pokrete svojih učenika…

Nortshid Nezavisna škola planira od naredne godine da prati svoje učenike, na dva svoja kampusa pomoću tehnologije koja će im biti ugrađena u njihovim identifikacionim studentskim kartama. Nameravaju da uključe svih 112 škola, zajedno sa 100.000 studenata.
Okružni zvaničnici kažu da RFID ili „Radio Frekvencija Identifikacioni Sistem“ će im pomoći u omogućavanju bezbednosti i lociranju studenata. Na početku školske godine će sve biti jednostavnije jer će ih sada precizno i tačno prebrojati. To će smanjiti studente koji će biti na državnom trošku jer i to zavisi od prisustva u školi. 
Čipovanje američkih đaka je već počelo, pogledajte na ovom linku
Automatizovani čitači licenciranih tablica
Čitači se koriste od onog momenta kada stupe na tlo Vašingtona, naravno prati se njegovo kretanje, i do vremena kada napušta Vašington.

Više od 250 kamera u Vašington Distriktu i njenim predgrađima skenira registrarske tablice, i tako pomažu policiji da pronađe ukradena kola, kao i ubice u bekstvu. Ali program se razvio, čak izvan onoga što je iko mogao da zamisli u svom mozgu.
Praktično, bez ikakve javne rasprave, policijske agencije počele su da uzimaju informacije od kamera i izgradile bazu podataka koje imaju dokumentaciju o putovanjima milion vozila. 
Ovi čitači tablica najviše preovlađuju u Vašingtonu, koji imaju po jednog čitača na svaku kvadratnu milju. To se drugačije može nazvati i kao najveća koncetracija čitača u celoj naciji. 
Policija u Vašingtonu ima ih u predrađima na desetine, a i lokalne agencije planiraju još mnogo toga u narednim mesecima, stvaranje takozvane mreže za ptice, koja će obuhvatiti sve pristupe u Distriktu.
Softver za „čitanje lica“
Da li kompjuteri mogu reći šta mislite samo gledajući u vaše lice?

Ne smejte se.

Takva tehnologija se već aktivno razvija…

Ako računari po ceo dan zure u naša lica, onda ne znam ko bolje zna, nego oni šta trenutno mislimo. 
Ta vizija ne može biti daleko. 
Naučnici na institutu u Masačusetsu, razvijaju softver koji može da čita osećanja iza fascijalnih ekspresija. U nekim slučajevima se desilo da računari nadmaše ljude. Softver može da dovede da uređaj oseća empatiju, a između ostalog, koristi se za procenu i razvoj boljih reklama.
Prikupljanje podataka
Vlada nije jedina koja vas špijunira. Istina je da cela američka vojska velikih korporacija prikuplja svaki tračak informacija o vama. Sve to u njihovoj eventualnoj mogućnosti, sa nadom da tu informaciju prodaju za profit. To se zove „data mining“, a inače, industrija koja je apsolutno eksplodirala u poslednjih nekoliko godina.

Jedna od veoma velikih korporacija, poznata pod imenom „Acxiom“, zapravo prikuplja podatke od oko 190 miliona ljudi samo u Americi…

Kompanije se uklapaju u kategoriju pod nazivom – prikupljanje podataka o marketingu. 
Sve je počelo još davne 1969. godine,kao jedinica sa nazivom Demografic Inc., koristeći telefonske imenike i druge tada pristupačne alate, jedan računar – da bi sakupila podatke o briračima i potrošačima za direktan marketing. 
Posle skoro 40 godina, Acxiom“ ima više od 190 miliona ljudi i 126 miliona domaćinstava, samo u Americi. Takođe ima i oko 500 miliona aktivnih potrošača širom sveta. 
Više od 23.000 servera u Conway-u, samo malo severnije od Little Rocka, prikuplja i  analizira više od 50 biliona data „transakcija“ godišnje.
12 uličnih svetiljki nas špijunira
Da li ste ikada mislili o tome da ulična svetla mogu da vas špijuniraju?

Pa, to se zapravo dešava. Nova tehnologija u uličnim svetiljkama, koje zaista mogu da gledaju šta radite, čak i slušati šta govorite, instalirane su u velikim američkim gradovima…

Federalno – finansirana visoka tehnologija u uličnim svetiljkama, sada je instalirana u američkim gradovima. One nisu samo postavljene za „bezbednost“. Priče deluju da će kamere biti tu zbog video nadzora, a takođe su sposobne i za snimanje razgovora. Ovo bi dovelo do potencijalne pretnje privatnosti građana, i to na potpuno novom nivou.
Automatski ISP Internet monitori
Sve što radite na Internetu nije privatna stvar. Međutim, Internet servisni provajderi i zabavna industrija, uzela je Internet posmatranje na sasvim novi nivo…

Ako ste kojim slučajem downlodovali nešto što ima zaštićena prava, video ili muziku, vaš Internet servis provajder (ISP) je to gledao sve vreme, i oni dolaze po vas.
Konkretno, oni dolaze po vas kada im bude odgovaralo.
Tada bi sve nacije trebale da sprovedu ovaj antipiratski plan, koji će privući pažnju  operatorima u najvećoj digitalnoj mreži. A to bi sa druge strane privuklo operatore mreže u najvećoj digitalnoj špijunaži u istoriji, i videti neke od korisnika. Ti korisnici će biti potpuno odsečeni sve dok ne potpišu sporauzm u kome će pisati da više nikada neće downolodovati zaštićeni materijal. 
ISP je najavio svoje planove još u junu prošle godine, tako da je držao u tajnosti kada će se njihovi planovi obistiniti. 
Dogovoru je prisustvovalo Udruženje muzičke industrije Amerike (RIAA), kao i Motion Pictures Association Amerike (MPAA), a sve koordinirano od strane Obamine administracije.
Špijuniranje  preko naših aparata
Može li Vlada koristiti jednog dana, kućni frižider za špijuniranje?

Ne smejte se.

To je upravo ono što direktor CIA, Dejvid Petraus, govori da dolazi…

Petraus je izjavio da je web povezan sa aparatima. To će „transformisati“ umetnost špijunaže, tako što će omogućiti špijunima da prate ljude, automatski, bez postavljanja buba, bez obijanja i upadanja u kuće, ili čak oblačenje uniformi ili smokinga da bi se inflitirali na žurke. 
„Transformaciono“ je reč koja se koristi umereno, ali verujem da se pravilno primenjuje u ovim tehnologijama, kaže direktor CIA.
Artikli od interesa će biti locirani, identifikovani, praćeni i daljinski kontrolisani kroz tehnologije kao što su radio-frekvencijska identifikacija, senzor mreža ili  sitnih servera. Svi će biti povezani na sledeću generaciju Interneta, koristeći u izobilju niske cene i velike snage računarstva. 
P.S. Nemojte ni slučajno da pomislite kako ovih programa nema u Srbiji. Imate novu ličnu kartu ili pasoš? Imate. Odlično, bićete bezbedni jer Vas nadziru. Vakcinisali ste psa, a uz to ide i njegovo čipovanje. U čipu pišu i svi Vaši podaci. Ne plašite se, satelit Vas posmatra za Vašu bezbednost. Gde je pas tu ste i Vi.

Znate li da su nove autobuske karte čipovane? Ne osećate čip pod prstima, ali tu je. Samo mirno. Plašite se prisluškivanja mobilnog telefona. Isključili ste ga u inat NJIMA da vas ne prate.

Nemojte previše patiti, ali ONI mogu da ga uključe i protiv Vaše volje a da to ne znate i da slušaju šta radite.
