Теслина тајна - руско оружје 


До сада непознато писмо, које је некадашњи председник СССР Јосиф Стаљин упутио поводом смрти великог српског научника Николе Тесле, 13. јануара 1943. године постало је доступно нашој јавности. Годинама чувано у руском архиву, сада је постало и део садржаја капиталне, тротомне монографије „Срби - Великани светске науке“ („Православна реч“), о тројици српских научника Николи Тесли, Милутину Миланковићу и Михајлу Пупину, који су оставили неизбрисив траг у светској науци. Аутор тома „Никола Тесла - Светлост која се не гаси“, др Велимир Абрамовић, успео је да га добије.

- Стаљин је веома ценио Теслин научни рад. Но, будући да није знао енглески, писмо је у његово име написао Роберт Кемп, у то време главни истражитељ и изумитељ Совјетског Савеза - објашњава Абрамовић. - Колико је мени познато, Стаљин је Кемпу на руском издиктирао садржај, који је он касније превео на енглески.

Сарадња Тесле са совјетском владом успостављена је 1935. године, после интервјуа који је научник дао часопису „Либерти“, у коме најављује два изума - телегеодинамику - технику преношења механичке енергије на даљину, и ново оружје, популарно названо „зраци смрти“. Уследио је његов контакт с Руским трговачким представништвом у Њујорку и у априлу исте године потписао је уговор са компанијом „Амтрог трејдиног“ о заштити Совјетског Савеза од непријатељске агресије, изградњом непробојног енергетског зида. Као накнаду, Тесла је требало да добије 25.000 долара. Уговор је био трајан и једине две земље које су могле да буду упућене у пројекат, према одредбама уговора, биле су САД и Краљевина Југославија.

- Тесла је дао Русима своја четири патента за тајно оружје. Заправо, то је један патент, такозвани скаларни интерферометар разложен на четири дела. Овај Теслин проналазак на основу дисторзије простора подиже зид од јонске плазме и прави својеврстан електронски штит. Кроз тај зид не може да прође ништа што има молекулску и атомску структуру, већ се разлаже до плазме. На тај начин материја се претвара у енергију. То практично значи да се сваки метак, топовско ђуле, тенк или војни брод при судару са „јонским зидом“ разлаже на језгро и електроне, односно претвара у велику светлећу лопту.

Пошто је пројекат прослеђен у Москву совјетским стручњацима, уследила је њихова краћа преписка са Теслом. Нису се најбоље разумели, па је сарадња прекинута. Од тог тренутка информације о даљим руским активностима на овом оружју добиле су статус „строго поверљиво“. Тесла је потом започео преговоре са британском владом, односно тадашњим премијером Невилом Чемберленом о продаји не овог, него другог тајног оружја, на сличном принципу.

- За Енглезе је осмислио систем ватрених лопти. Замислио је да се помоћу две електричне фреквенције производе лоптасте муње, које уништавају, на даљину, бродове и авионе. Држава која би користила тај патент била би заштићена од напада из мора и ваздуха. Енглеска влада је тада донела одлуку да се Тесли исплати 200.000.000 долара за тај пројекат. До реализације уговора, међутим, није дошло, јер је Чемберлен смењен, зато што је потписао Минхенски споразум са Адолфом Хитлером. На његово место дошао је Винстон Черчил, који је све стопирао. Рекао је да не може одбрану Енглеске да повери човеку од осамдесет година. Новац је дат енглеској морнарици, Тесла је добио тек мањи део, а остало је да Британија задржава право прече куповине.

После тог разговара Тесла је доживео саобраћајну незгоду. Ударио га је такси на тротоару. Није сигурно да је незгода била случајна. Времешни Тесла, који је био у изванредној физичкој кондицији, направио је тада салто у ваздуху. Мада је том приликом поломио четири ребра, није отишао код лекара, већ у своју хотелску собу где се сам лечио својим апаратима за производњу електрицитета високе фреквенције.

- Тесла и Елеонора Рузвелт били су велики пријатељи. Научник је често са њом разговарао о штетности производње атомске бомбе. Сматрао је да радијација не може да се отклони без последица, будући да се не зна готово ништа о структури материје која настаје цепањем атомског језгра. Потпредседник тадашње америчке владе Хенри Волас био је, такође, Теслин добар пријатељ. Он је 1942. објавио књигу „Доба малог човека“ за коју је Тесла написао поговор, у коме је изнео своје тезе о теорији рата. Научник, који је покушавао да спречи Други светски рат, у својој теорији је изнео да ће у будућности, када се развије енергетска комуникација ратове од људи „преузети“ машине и апарати. Очигледно је да је Стаљин све то знао и зато је написао ово писмо.

Доста својих изума Тесла је поделио са Американцима, Русима, Енглезима и Канађанима. Са Адолфом Хитлером ни по коју цену није хтео да сарађује, мада има немачке патенте.

- Најближи је био енглеском научном кругу. Веома блиске, пријатељске и научничке везе успоставио је са њиховим елитним научницима лордом Келвином, Вилијемом Круксом и Оливером Лоџом. Колико је познато, Тесла никад није припадао ниједној масонској организацији. Но, био је пријатељ чувеног педагога и антрополога Паје Радосављевића, који је припадао теозофском кругу руске масонерије и био пријатељ чувеног сликара и мистика Николаја Рериха. Тесла и Радосављевић су се током четрдесетих година виђали бар једном недељно. У Теслиној библиотеци, која је пренета у Музеј Николе Тесле у Београду, налази се драгоцена Радосављевићева књига „Ко су Словени“, која је писана на енглеском и никад није преведена на српски. У њој, славни антрополог објашњава зашто ће словенски народи једнога дана владати светом.

СВЕТЛОСТ ПРОТИВ АЈНШТАЈНА

Иза Николе Тесле је, према речима нашег саговорника, остало 60.000 научних докумената. Ти документи су основ за будућу науку, која је комбинација математике, физике и филозофије.

- Тесла није прихватао Ајнштајнову теорију релативитета, сматрао је да те формуле нису примењиве у стварности - каже Абрамовић. - Његово полазиште је било да је свет бесконачан као „светлосни етар“. Тесла је сматрао да су светлост и простор једно и то је називао „луминоферозни етар“. На тај начин елиминисао је време из својих научних погледа. Користио је Земљу као суперпроводник и експериментисао брзинама већим од светлости чак, и до 50 пута!

ПРИЈАТЕЉ ЛЕЊИНА И ХРАБРИ АВАНТУРИСТА

Никола Тесла - сањалица, изумитељ и једини проналазач првих практичних поступака и апарата за производњу и коришћење наизменичне електричне енергије, који је - сам - током свог живота, променио развој и коришћење електричне енергије целог света - од система истосмерне струје до система наизменичне струје - који је сада у употреби скоро свуда. Творац генератора наизменичне струје и индукционог мотора, без комутатора и четкица. Зачетник да изуми, дизајнира, изгради и оперише опремом за бежично слање и примање електричне енергије, а такође и помоћу овога, он је био прва особа која је успешно покренула превозно средство на раздаљини од своје станице за бежични пренос електричне енергије, а превозно средство је био чамац, који је радио и био потпуно управљан електричном енергијом пренесеном преко радија. Изумитељ и градитељ „Теслиног калема“, развијајући електричну енергију и струју ултра високог напона, он је постао најсмелији и као експериментатор на овом високо ризичном пољу електричног истраживања, па тако постао и прво људско биће које је пропустило милионе волта електрицитета из своје личне опреме кроз своје тело, светлуцајући електричним луковима ултра високог напона.

ОН је био и први који је језгровито схватио предности опреме за производњу снаге из паре велике брзине, и изумитељ и творац ротационог диска велике брзине, вискозитетне парне турбине. Познат свету као изузетан творац висококорисне механичке и електричне енергије, он је свакако један од истакнутих изумитеља - пионира у радију и електроници. Он је јасно предвидео и решио, пре свих, а и далеко испред времена, многе од каснијих и новијих развитака у овим областима. Један од најоригиналнијих и најгенијалнијих радника у целој области примењене физике, Никола Тесла, може се са сигурношћу рећи, био је један од двојице највећих изумитеља у електрици свих времена, и у својој сфери електрике био је највећи геније наизменичне струје и струје високог напона на свету.

Никола Тесла - пријатељу Лењина, уметниче, филозофе и храбри авантуристо у науци, људи дубоко жале за тобом. Дао си им далеко више него што си икада добио. Твојим сарадницима у изумитељству и науци недостајаћеш. Такви људи, као што си ти, су незаменљиви.

Троy, Н, Y; СССР 13. јануар 1943. Јосиф В. Стаљин СССР
Написао Роберт Кемп, Главни инжењер и изумитељ, СССР
